

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43-0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

2019年1月10日 星期四
农历戊戌年十二月初五

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrbjzx@163.com

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

今日八版
第17009号

巩固持续向好的安全生产局面 为高质量发展提供安全保障

全国、全省安全生产电视电话会议相继召开，邓群策在衡阳分会场参加会议

本报讯(记者 罗文鹏) 昨日下午，全国、全省安全生产电视电话会议相继召开，对加强岁末年初和全国、全省“两会”期间的安全生产工作作了专门部署。市委副书记、市长邓群策在衡阳分会场参加会议。

全国安全生产电视电话会议强调，要深入贯彻落实习近平总书记和李克强总理关于加强安全生产工作的重要指示、批示精神，牢固树立安全发展理念，健全应急管理和安全生产体制机制，严格落实各方责任，加强重大风险隐患排查治理，创新安全监管执法，强化安全科技支撑，完善应急救援体系，坚决防范遏

制重特大事故，维护人民群众生命财产安全，为庆祝新中国成立70周年创造良好的安全环境。

全国安全生产电视电话会议结束后，省政府立即召开全省安全生产电视电话会议。会议要求，认真贯彻落实全国安全生产电视电话会议精神，以高度的政治自觉抓好安全生产工作，为全省高质量发展提供安全保障。坚持预防为主、系统管理，大力抓好烟花爆竹、建筑施工、道路运输、食品药品、消防等重点行业领域安全监管和专项

整治，强化隐患排查整改，坚决淘汰不符合安全生产条件的落后产能，确保实现全年安全生产目标任务。要时刻绷紧安全生产这根弦，严格落实“党政同责、一岗双责”，坚持守土有责、守土尽责，扎实做好安全生产各项工作，巩固持续向好的安全生产局面。通过不懈努力，让三湘大地更安全、更和谐、更稳定，日子更红火，确保国、省“两会”和春节期间安定祥和。

副市长杨洪峰在衡阳分会场参加会议。



邓群策参加衡阳县代表团审议时强调

奋力打造县域经济强县

本报讯(记者 罗文鹏) 昨日上午，市委副书记、市长邓群策来到衡阳县代表团，与代表们一道审议《政府工作报告》。他强调，衡阳县要立足自身优势，创造性贯彻落实市委、市政府的决策部署，奋力创先争优，努力打造全省乃至全国有影响力的县域经济强县。

审议中，曾秀、周新生、刘准、刘增林、王麦英、蒋韬、刘熙阳等代表踊跃发言，围绕乡村振兴、财税工作、融城发展、园区经济等提出了意见和建议。邓群策认真听取代表们发言，逐一记录大家的意见建议。他说，去年衡阳县各项工作取得了明显成效，亮点突出。下一步，要充分发挥自身区位优势、资源

优势、人文优势，做大做强县域经济，努力走在全省、全市的前列。

邓群策要求，衡阳县要全力以赴承接产业转移，发挥区位优势，努力争当全市承接产业转移的“领头雁”。进一步加快西渡高新区基础设施建设，提升高新企业占比，依靠科技力量，提高园区亩均投资、产值和税收效益。引进有影响力的龙头企业落户西渡陶瓷工业园，大力打造建筑陶瓷特色产业，发展高端日用陶瓷、特种工艺陶瓷等高附加值陶瓷产业。同时，要进一步优化营商环境，统筹推进一二三产业转型升级。

邓群策强调，要坚决打赢“三大攻坚战”，加快推进融资平台公司市场化转型，积极采取有效措施，切实防范化解重大风险；持续

打好污染防治的持久战，加快乡镇污水处理设施建设进度，确保圆满完成年度目标任务；推动精准脱贫巩固提效，确保衡阳县脱贫攻坚工作走在全省、全市前列。

邓群策要求，要全面实施乡村振兴战略，通过实施城乡建设用地增减挂钩项目，有效盘活农村存量建设用地，为乡村振兴提供资金保障。切实办好民生实事，加大公办教育投入力度，推进义务教育均衡发展，努力办公平而有质量的教育；以举行“纪念王船山诞辰400周年”系列活动为契机，加快文化基础设施建设。扎实做好禁毒等“底线工作”，确保经济社会持续平稳健康发展，全面提升群众获得感幸福感。

市人大常委副主任李鹏飞、老领导李慧星参加讨论。

双喜临门 南岳衡山 旅游收入首次突破100亿元大关 荣膺“全国最具影响力十佳景区”



南岳雾凇吸引大量游客

■记者 彭斌 摄

本报讯(记者 刘思远 通讯员 文丽贵) 近日，南岳区晒出2018年旅游接待“成绩单”：该区全年共接待游客1164.17万人次，实现旅游收入100.42亿元，分别增长16.06%和25.02%，旅游收入首次突破100亿元大关。在前不

久举行的2018宜居中国与生态革命论坛上，南岳衡山景区成功获评全国“2018年最具影响力十佳景区”。

2018年，南岳区紧紧围绕“三五—”工作思路，扎实推进“全域旅游、转型升级、植优补短”三项工程，突出“体制机

制改革、产品开发大突破、旅游环境大优化、基础设施大改善、营销理念大创新”五大转变，有效推动了旅游产业在全域创建中加快转型。全年以创建“国家全域旅游示范区”为抓手，完成梵音古道、曾国藩古道和望日台观景平台等基础设施的提质提标改造，加快实施天子山火文化园实景演出、飞行影院等现代旅游项目建设，稳步推进松麓街、青创街等特色文化街区的提质提升，集中打造红屋乡村旅游、水濂特色美食、十里茶乡等乡村旅游项目；成功举办南岳庙会、“我在寿岳有棵树”、中华茶祖节等品牌旅游活动；全面强化了旅游环境综合治理、旅游组织与公共安全等工作，发布旅游“红黑榜”……全域旅游呈现多点发力、多业融合、多措并举的发展格局。

2019年是该区创建国家全域旅游示范区的决胜之年。据了解，今年南岳将着力提升旅游有效供给和服务水平，加快培育全域旅游新业态，强化全域旅游环境管理，提升全域旅游服务品质，创新全域旅游营销模式，力争接待游客人数、旅游总收入增长12%左右。

市十五届人大五次会议举行第二次全体会议

段志刚作市人大常委会工作报告

本报讯(记者 唐海强) 1月9日下午，市十五届人大五次会议举行第二次全体会议。受衡阳市第十五届人民代表大会常务委员会的委托，市人大常委会党组书记、副主任段志刚向大会作市人大常委会工作报告。会议由大会主席团常务主席、执行主席李鹏飞主持。

本次大会应到代表522人，请假40人，实到482人，符合法定人数。

段志刚说，2018年，市人大常委会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一，在中共衡阳市委的坚强领导下，服从服务大局，彰显担当作为，认真履行宪法和法律赋予的职责，为建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市作出了积极贡献。主要体现在：坚持党的全面领导，确保正确政治方向；自觉服从服务大局，推动经济高质量发展；深化依法治市实践，推进法治衡阳建设；致力践行民呼我应，充分发挥代表作用；切实加强自身建设，锻造最强执行力。

一年来，衡阳人大的党建、助力打好三大攻坚战等工作得到了全国人大常委会、省委、省人大常委会的充分肯定，履职培训、创新议案建议办理等工作受到了代表的普遍好评。这些成绩的取得，是中共衡阳市委坚强领导的结果，是全市人大代表、常委会组成人员和市人大机关工作人员共同努力的结果，是“一府一委两院”、各级人大和社会各界大力支持的结果。

段志刚指出，2019年是新中国成立70周年，是决胜全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年，是建设名副其实的省域副中心城市、打造最美地级市的突破之年。市人大常委会工作的总体要求是：以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一，紧紧围绕中央、省委、市委决策部署，服从服务大局，勇于担当作为，推进我市人大工作高质量发展，为建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市而努力奋斗，以优异成绩庆祝中华人

民共和国成立70周年。

段志刚强调从五个方面着力：坚持旗帜鲜明讲政治，把党的力量挺在人大工作最前沿；坚持以发展是第一要务，助力当好承接东部产业转移“领头雁”；坚持人民利益至上，让人民群众有更多的获得感、幸福感、安全感；坚持代表主体地位，充分发挥代表作为党和政府同人民群众密切联系的桥梁和纽带作用；坚持打铁必须自身硬，不断提升履职能力和工作水平，推进全市人大工作高质量发展。

会上，市中级人民法院院长张经纬、市人民检察院检察长刘孙承分别作市中级人民法院工作报告和市人大常委会工作报告。

担任本次大会执行主席的还有王旭明、王美志、尹培国、黄常耿、彭东阳、曾秀、曾静、曾小蕙、曾建华、廖晨、廖桂元、谭向勤、谭丽霞、谭黎军、黎家能、颜娟华。

市党政军领导和大会主席团其他成员在主席台就座。

列席人员、政协委员和有关工作人员参加会议。

市政协十二届三次会议举行第二次大会

廖健、廖炎秋出席。9位市政协委员登台发言

本报讯(记者 武孝军) 1月9日上午，市政协十二届三次会议举行第二次大会。

市委副书记、统战部长廖健，市政协主席廖炎秋，市委常委、常务副市长曾艳阳，市政协副主席张亮、谢明芳、许云生、黄保锦、汪维、肖吉顺、谢肃、陈森，市政协秘书长夏平平在主席台前排就座。市政协委员中的副厅级干部宋玉清、李玲珍，十一届市政协副主席肖长贵，各县(市)区政协主席、政协委室主任，以及市直机关单位主要负责人在主席台就座。

担任本次大会执行主席的是张亮、肖吉顺、谢肃。肖吉顺主持会议。

此次大会共有发言材料37篇。会上，9位市政协委员登台发言：陶朝晖委员作题为《关于进一步做好“全国文明城市”创建工作的建议》的发言；贺桂香委员代表政协衡南县委员会作题为《做好品质和效益文

章，促进油茶产业健康发展》的发言；邹文胜委员代表政协祁东县委委员会作题为《关于加强乡村规划与管理，推进美丽乡村建设的建议》的发言；李宏雪委员代表市工商联作题为《弘扬企业家精神，激发微观主体活力》的发言；谢文彪委员代表农工党衡阳市委员会作题为《医联体建设“联而不通”怎么办》的发言；刘炫伶委员代表市政协社会和法制委员会作题为《关于积极推动全市社区居家养老服务稳健发展的建议》的发言；谢宏委员代表民盟衡阳市委员会作题为《发挥高校聚集优势，打造我市经济发展新高地》的发言；罗士夫委员代表政协衡阳县委员会作题为《擦亮船山文化名片，传承优秀传统文化》的发言；刘忠平委员代表政协文化艺术界别作题为《保护传承地方戏曲不能完全由市场说了算》的发言。

廖健指出，委员发言体现了振兴衡阳的拳拳之心、为民服务的民本情

怀和履职尽责的担当精神，希望大家始终保持良好的工作作风和履职风格，深入调查研究，反映群众呼声，多监督、多提醒、多批评，更好地发挥“思想库”“智囊团”作用，为建设名副其实的省域副中心城市、最美地级市贡献更多智慧和力量。要夯实履职之基，把握正确政治方向，围绕发展大局，扎实履职尽责使命；不忘委员初心，努力增进民生福祉；加强自身建设，树立委员良好形象。

曾艳阳认为，委员发言选题有广度、调研有深度、建言有力度、献策有精度。她要求相关部门围绕办复率、与委员的沟通率、委员满意和基本满意率“三个100%”的工作目标，抓好办理过程；围绕这些热点、焦点和难点，努力使该解决的问题得到解决；围绕创新工作方法、创新联系方式、创新结果公开方式，务求办理实效。他希望政协委员多调研时代之“变”，多建言衡阳之“声”，多监督发展之“需”。

曾林泉： 赡母“一只手” 致富“多面手”

■通讯员 赵娟 记者 周琪



一个山羊养殖基地，一片117亩的藏香猪养殖园，一块山林，一口2亩的鱼塘，一片几十亩的西瓜地。如果不是亲眼所见，很难想像，这是一位残疾人的致富产业。

他就是耒阳市公平圩镇新山村农民致富带头人曾林泉。虽然左手残疾，但他日复一日地照顾瘫痪在床的老母亲，树立了孝老敬亲的好榜样，也用一次次努力彰显了残疾人自强不息的创业精神。

身残志坚 艰苦创业

曾林泉出生于1972年。2002年5月的一天，他在进行机械修理时，工友的一次失误，让他的手被绞进机器，导致左臂手腕以下部分被截肢。

2003年，曾林泉在村两委的支持下承包了一片山林，从外地买了十多只山羊干起了养殖场。他和妻子把全部的

心血都投入到山羊养殖上，一方面自己摸索养殖技术，一方面向有技术的人请教，很快就成为了一个养殖业的致富能手。2010年，曾林泉成立了耒阳市第一家山羊养殖专业合作社，养殖规模达到了400多头，是当时耒阳市最大的山羊养殖基地。2014年，看好藏香猪养殖的他又承包了本村117亩山林作为养殖场，并从外地引进了纯种藏香猪，规模达到了30多头。

2017年，曾林泉注册成立了耒阳市林泉生态家庭农场，实行种养一体化。有了117亩山林为依托，也有了山羊和藏香猪的养殖经验的积累，为了更合理地利用林地资源，曾林泉又把目光瞄准了山鸡、珍珠鸡养殖。

通过发展多元养殖业，曾林泉家的生活一天天好了起来，不仅担任了村里残联的负责人，还用学到的养殖技术和知识热情地为村民服务，既解决了当地闲散劳动力的就业，又提高了他们的家庭收入，带动了当地经济的发展被评为全省2018年度“最美阳光致富带头人”。

敬老孝亲 关心弱势

“用筷子把面条夹碎点，这样母亲吃起来不至于掉到脸上。”1月8日一大早，曾林泉就嘱咐妻子。虽然很多事因为一只手不方便，自己不能亲力亲为，但他总是守在旁边，同妻子一起照顾母亲。

几年前，曾林泉的母亲李仁花突发脑溢血，至今仍瘫痪在床。由于弟弟一家在外打工，照顾母亲任务全部落到曾林泉夫妇身上。虽然因创业事情多，但无论回来多晚，他回家后的第一件事就是去照顾母亲。

因为自己的残疾，曾林泉时常记着残疾人的苦，总想着法子去帮助那些困难的残疾人。合意村四组的曾四生足部残疾，老婆聋哑残疾，夫妻在曾林泉的种养基地做事，有了稳定的收入；曾家坪村的孤寡老人曾付德，无技术无劳力，生活苦不堪言，在曾林泉的帮助下，曾付德的养殖规模10头羊发展到200多头羊；他还带领残疾侄婿曾清元等成为专业养殖户。

曾林泉对社会上的弱势群体也常怀仁爱之心。2017年，楼前村十二组曾育辉女儿患有白血病，曾林泉资助了她2000元，助她早日康复；他还加入到水滴筹爱心组织，经常参与各类资助活动，尽一份自己的爱心与责任。

市十五届人大五次会议举行主席团第二次会议

本报讯(记者 姚永军 实习生 谢婕) 1月9日上午，市十五届人大五次会议举行主席团第二次会议。主席

团全体成员出席会议，市人大常委会党组书记、副主任段志刚主持会议。会议听取了各代表团关于审议

《政府工作报告》，审查计划报告、财政报告的情况汇报。有关工作人员参加会议。

使用燃气要小心，安全守则要留心。
正确使用可放心，家居生活更开心。

衡阳市安委办 衡阳市安监局 宣
安全生产举报电话12345